

# 克利夫蘭華人教會

Cleveland Chinese Christian Church

27700 Emery Road, Orange, OH 44128 (216) 531-2499

3224 Payne Ave., Cleveland, OH 44114 (216) 621-1412

<http://www.ClevelandCCC.org>

2017年5月份教牧書信

---

親愛的弟兄姊妹，主內平安：

今天的靈修經文在馬可福音 1：35-39。耶穌在安息日傳道、醫病趕鬼，非常忙碌的服事。但在隔天早晨天未亮的時候，耶穌就獨自來到曠野沒有群眾的地方，在安靜中禱告，與神單獨會面。我們看到耶穌在忙碌的服事後，也需要安靜。在禱告中，進入神的裡面，與神相連，耶穌就說「我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子。」在禱告中，尋求神的旨意、重新得力，繼續走前面的道路。我們看見耶穌尚且需要藉著禱告來作祂的生活力量，我們不是更需要到曠野與神親近禱告神，從神那裡支取力量嗎？

當我們看見耶穌在一天的開始前，來親近神禱告神，我們知道建立靈修生活是很重要的。在每天中找出一段時間，譬如 20 分鐘到半個小時，是一天中最好的時段，是精神最好、頭腦最清晰、環境最安靜的時候單獨的來親近神敬拜神，心靈與神契合。讀一段神的話語，讓神向你說話，默想祂的話，詩篇第一篇就說「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！他要向一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾，凡他所做的盡都順利。」接著有一些時間的禱告，禱告可以有敬拜讚美、認罪、感恩、和祈求。

36-37 節，門徒去找耶穌，找到了就說「眾人都找你。」眾人來找是為什麼呢？因為他在那裡醫病趕鬼的工作大受歡迎，引起當地人極大的興趣，所以路 4：42 說「眾人要留住他，不要他離開他們。」門徒也覺得耶穌的工作在迦百農這麼成功，為什麼不留在那裡繼續傳道，成立超大型事工，天天辦醫治特會呢？這不是很受歡迎嗎？

耶穌卻說「我們可以往別處去，到鄰近的鄉村，我也好在那裡傳道，因為我是為這事出來的。」路 4：43 說「我也必須在別城傳神國的福音，因我奉差原是為此。」這點出了耶穌來到世上的目的：奉差傳神國的福音。祂從天上下來，就是為尋找失喪的人，將神國的福音傳給他們，使他們能夠歸主得救。

讓我們學習耶穌基督聚焦在神的心意上，因為我們每個人都有一個傳道的使命，耶穌說「你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」因此，我們不論安排什麼聚會，其目的都是為了傳道，就是領人歸主，並且作主的門徒，天天與主同行。

感謝神，我們教會 4 月 30 日最後一次在 Trebisky 東區主堂崇拜。崇拜後，我們就開始將各教室上課所需要的聖經和材料運去新堂。教會在月 7 日舉行第一次的崇拜，也是獻堂禮，大約有 400 人左右參加。感謝神，崇拜進行非常順利，整個過程都榮耀神，願主使用新堂和教會全體更多更廣的向四周圍的社區傳福音。5 月 12 日是教會新團契第一次的舉行，新團契是融合了東區團契和 Solon 團契，重新編組，以小組的方式於每週五在教會聚會。有成人組、青少年組、兒童組和幼兒看顧，第一次聚會總共有將近 180 人參加。農房改建的工作正進行到最後階段，很快牧師將使用改建後的農房為暫時的辦公室。5 月 20-21 日的亞洲節正式登場，像往常一樣，有許多人參加，教會也設立攤位進行宣傳福音的工作。2017 年的基督徒夏令會 MCCA Summer Retreat 將在 7 月 1 日到 7 月 4 日，於 Cedarville University 舉行，現正接受報名，我們鼓勵所有的弟兄姊妹積極參加這個聚會。

耶穌愛你，願神賜福你和你的全家

主內，

傅永誠